

ISTITUTOS TATALEDII STRUZIONES PECIALIZZATAPER SORDI con CONVITTO PER SORDI DI ROMA Annesso "Antonio Magarotto"



www.isiss-magarotto.edu.itpecrmis092007@pec.istruzione.it

Sede Legale: Vicolo del Casal Lumbroso 129 00166 Roma - C.F. 80223210586 - Tel06121127720/1

Mail: sedi Roma rmis092007@istruzione.it - sede Torino tors010007@istruzione.it - Sede Padova pdtd13000q@istruzione.it

IPSIA Magarotto Liceo Scientifico Scienze Applicate Liceo Scientifico indirizzo Sportivo	V.lo del Casal Lumbroso 129 V.lo del Casal Lumbroso 129 V.lo del Casal Lumbroso 129	00166 00166 00166	ROMA ROMA ROMA	Tel Tel Tel	06121127720/1 06121127720/1 06121127720/1
SMS Severino Fabriani	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
I.C. Tommaso Silvestri e Succ. SMS	Via Nomentana 56	00161	ROMA	Tel	0644254656
CONVITTO per Sordi di Roma	V.lo del Casal Lumbroso 129	00166	ROMA	Tel	06121127720/1
IPSIA Magarotto	Via Monte Corno 34	10127	TORINO	Tel	0113174189
ITE Magarotto	Via Cave 180	35136	PADOVA	Tel	049720700

Roma, 26/01/2022

IPSIA/Liceo di Roma
Convitto Sordi di Roma
Al DSGA
Allo Staff della Dirigenza
Al personale ATA
Alla prof.ssa Alessandra Vicerè
Alla educatrice Linda Segreti
Al genitore Rita Sgnaolin
All'alunno Giovanni Candela

Circolare n. 194

Oggetto: Convocazione dell'Organo di Garanzia

Con la presente si convocano le persone in indirizzo, membri dell'Organo di Garanzia, all'incontro in programma il giorno **venerdì 28.01.2022, alle ore 13,15**, in modalità a distanza con l'applicazione MEET della piattaforma Google Workspace per discutere e deliberare sul seguente o.d.g:

- 1. Esamina del ricorso presentato dello studente L.M.C. della classe 4[^] L.S.A. in seguito all'irrogazione di una sanzione disciplinare a norma di regolamento di disciplina;
- 2. varie ed eventuali

L'invito alla riunione sarà inoltrato ai destinatari pochi minuti prima dell'avvio della riunione. Sarà cura della professoressa Vicerè inviare il verbale allo staff della dirigenza in tempi brevi, all'indirizzo.

staff.vp@isiss-magarotto.com così nominato:" organodigaranzia II ciclo verb numero"



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Isabella Pinto

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93